
■　実施期間　令和２年８月３１日（月）～９月２３日（水）

■　回収数　　１６３　件

Ⅰ　あなたのことについて

【質問１】

【質問２ 】

【質問３】

令和２年度　事務事業の外部評価アンケート
集計結果

あなたの性別

あなたの年齢

あなたのお住まい

男性 39

女性 122

未回答 2

日進市内 159

日進市外 4

20歳代 7

30歳代 46

40歳代 67

50歳代 26

60歳代 9

70歳代 6 80歳代 2
20歳未満 0
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Ⅱ　ふるさと納税管理事務について

ふるさと納税をおこなったことはありますか。

【質問５】
ふるさと納税先の自治体を選択した理由はなぜですか。（あてはまるものすべ
てをお選びください）
※質問４で「はい」と回答した方のみ回答

【質問４】

はい 59

いいえ 104

2

7

13

58

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

以前居住していた自治体のため

災害支援のため

返礼品が魅力的だったため

【その他】

・寄付金の使途に共感できたため。
・過疎化が進む、ご縁のある地域で、応援したかったから。
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【質問６】
ふるさと納税をおこなわない理由は何ですか。
※質問４で「いいえ」と回答した方のみ回答

【質問７】
【自由意見欄】
その他本事業に関するご意見・ご質問などがありましたらご記入ください。

【主な意見】
・限度計算が難しいのでやらないようです。仕組みを見直すとよい。
・日進市のふるさと納税の返礼品に魅力がない。もう少し魅力的な品を用意しないと、
外部に寄付する方の方が多くなり、住民税としての収支が悪化するのではないかと
危惧している。
・ふるさと納税制度の縮小・廃止に向けて、他の自治体と連携して国に働きかけて
ほしい。
・支援したい地域に直接支援ができるのはいいと思う。
・ふるさと納税に反対。故郷でもない所に、寄付して返礼品もらう、それをどう考えた
ら正しい事と思えるんだろう？
・ふるさと納税より、しっかりと税金をおさめたい。
・日進市民が寄付した場合に、返礼品はなくてもよいが、市からの気持ちが伝わる
お礼状などがあると、寄付してよかったと思うのではないか。
・日進市のふるさと納税の返納品をもっと魅力ある物にしていってもらえれば返納品
を楽しみにできるので頑張っていただきたいです。

方法がわから

ないため 42

書類が面倒で

あるため 26

制度に課題が

あるため 9

その他 27

【その他（主なもの）】
・関心がない。
・住んでいる市の税収が減ると、自分たちに影響があるから。
・余裕がない。
・公職選挙法に違反するから。
・あまり魅力を感じられないから。
・返礼品目的しかない気がするため。
・返礼品は有ってもいいなと思うが特別魅力を感じず、やらなかった。
・必要性を感じていないため。
・財政優遇を受けられるほどの収入ではない為
・いまいち仕組みを理解していないため。
・返礼品を選んでいる暇がないため。
・品物が良いからと他府県に納税する気がなく、また日進の品も魅力的で無
かったように思うため。
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Ⅲ　田園フロンティアパーク推進事業（市民農園管理運営
　　事業）について

【質問９】
2.どのような設備サービスがある市民農園を利用したいですか。(あてはまるも
のすべてをお選びください)
※質問8で「利用している」又は「今後利用したい」と回答した方のみ回答

市民農園を利用していますか。※市営・民営を問いません。【質問８】

利用している

7

今後利用した

い 23

利用する予定

はない 133

2

3

6

11

11

20

21

23

30

30

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

ロッカー・更衣室・シャワー

農機具庫

種・苗・肥料等の提供

休憩所

トイレ

栽培指導

農機具レンタル

水道

駐車場

【その他】
・ホース。
・草刈りをしてほしい。
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Ⅳ　その他

事務事業の外部評価を傍聴してみたいですか。

【質問１０】
【自由意見欄】
その他本事業に関するご意見・ご質問などがありましたらご記入ください。

【質問１１】

はい 34

いいえ 48

わからない 81

【主な意見】
・自分の家に畑があるので、多分利用には至らないと思いますが、借りられる畑が
あるのはいいことだと思います。
・興味が無いのではなく自前の畑で菜園緑化していますのでアグリスクールに参加
し農園 は見ています。借りる期間が一年毎というのが残念ですね。
・以前、利用した際収穫まじかな時期に全て盗まれた経験あり。貸すことは良いが、
管理責任は無いと言われ解約経験あり。
・自分が参加する事はこの先もないが、事業推進に賛成。
・本郷農園を利用中です。小学生の子どもと家族皆で楽しく作業しております。駐車
場に倉庫や水道、万が一の際にお手洗いもあり、大変有難いです。更新の際も同じ
場所で継続出来ると嬉しいです。
・雨が降ると駐車場に水溜まりができてドロドロになる。穴を埋めてください。
・市民農園、あこがれです。時間に余裕ができればぜひやりたい。
・マンションなどにお住まいで農作業に興味のある方は、サービスが良く料金が手ご
ろな農園があれば利用したいと思うのではないか。市営である必要はないと思う。

5/6



【質問１２】 質問９で「いいえ」、「わからない」と回答した理由は何ですか。

今後、どのような分野の事業を外部評価の対象とするべきだと思いますか。
（複数回答可）

【質問１３】

興味がないた

め 28

時間が合わな

いため 30

ＨＰで後日結

果を見れば十

分であるため

33

参加する意義

を感じないた

め 26

その他 4

【その他】
・事務事業の外部評価を傍聴とは意味が解りません。
・内容によっては参加したいかもしれないです。
・時間が取れない為。

4

4

13

15

29

37

57

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

暮らしを支える産業の振興

次代を担う人を育み、生涯学び続けられる環境

づくり

市民自治力と行政経営力の向上

安全・安心で、自然と共生した暮らしの実現

快適で利便性の高い持続可能な都市づくり

子育て・健康長寿を支えるまちづくり

【その他】
・事務事業の外部評価を傍聴とは意味が解りません。
小学校教育の充実。
・市民の声が届く町づくりをして欲しい。
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